
 

 

LOG-IN – LOGÍSTICA INTERMODAL S.A. 

Companhia Aberta de Capital Autorizado 

CNPJ n° 42.278.291/0001-24 

NIRE n° 3.330.026.074-9 

 

CERTIDÃO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 04 DE DEZEMBRO DE 2025 

 

1. Data, Hora e Local: Em 04 de dezembro de 2025, às 18:00 horas, na sede social da Log-In 

- Logística Intermodal S.A. (“Companhia”), localizada no Município do Rio de Janeiro, Estado 

do Rio de Janeiro, na Rua do Passeio, nº 78, sala 1.201, Condomínio BVEP Nigri Plaza, Centro, 

e por videoconferência. 

 

2. Convocação e Presença: Convocação dispensada em virtude da presença de todos os 

membros do Conselho de Administração, na forma do Regimento Interno do Conselho.  

 

3. Mesa: Sr. Julian Roger Crispin Thomas, na qualidade de Presidente; e Sra. Cristal Celano, 

na qualidade de Secretária. 

 

4. Ordem do Dia: Renúncia do Diretor Presidente e Eleição de seu respectivo substituto. 

 

5. Deliberações, Discussões e Orientações: Abertos os trabalhos, verificado o quórum de 

presença e validamente instalada a presente reunião, os membros do Conselho de 

Administração trataram sobre os seguintes assuntos:  

 

5.1. O Sr. Marcio Arany da Cruz Martins informou, nesta data, o Conselho de Administração de 

que permanecerá no cargo de Diretor Presidente da Companhia até o dia 31 de dezembro de 

2025. O pedido de renúncia foi recebido pela mesa, tendo o Conselho de Administração 

consignado votos de agradecimentos pelos serviços prestados pelo Sr. Marcio Arany nos 

últimos 11 (onze) anos, ocupando desde 2020 o cargo de Presidente da Companhia.  

 

5.2. O Conselho aprovou a eleição do Sr. Marcus Voloch, brasileiro, casado, administrador, 

portador da cédula de identidade nº 09893825-1, expedida pelo IFP/RJ, e inscrito no CPF nº 

045.346.017-86, com endereço comercial na Rua do Passeio, nº 78, sala 1.201, Condomínio 

BVEP Nigri Plaza, Centro, na cidade do Rio de Janeiro/RJ, para o cargo de Presidente, em 

substituição ao Sr. Marcio Arany da Cruz Martins. O Sr. Presidente ora eleito será investido no 

cargo em 1º de janeiro de 2026, e acumulará a função de Vice-Presidente de Navegação, com 

mandato até a data da realização da Assembleia Geral Ordinária de 2027. O Presidente ora 

eleito declarou estar totalmente desimpedido para o exercício de suas funções, nos termos do 

artigo 147, da Lei nº 6.404/76. 

 

6. Encerramento e Lavratura da Ata: Nada mais havendo a ser tratado, foram encerrados os 

trabalhos pelo tempo necessário à lavratura da presente ata, a qual, após reaberta a sessão, 
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foi lida, aprovada e assinada por todos os presentes. A presente ata foi lavrada na forma de 

sumário dos fatos ocorridos. Participantes: Conselheiros: Sr. Julian Roger Crispin Thomas, 

Sr. Soren Toft, Sr. Maurício Menezes, Sr. Carlos José Rolim de Mello, Sr. Gregory Gottlieb e 

Sr. Elber Alves Justo. Secretária: Sra. Cristal Celano. 

 

Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

Rio de Janeiro, 04 de dezembro de 2025. 

 
 

 

 

Cristal Fritzsche Celano 

Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 



 

 

LOG-IN – LOGÍSTICA INTERMODAL S.A. 

Publicly Held Company with Authorized Capital 

CNPJ No. 42.278.291/0001-24 

NIRE No. 3.330.026.074-9 

 

CERTIFICATE OF THE MINUTES OF THE BOARD OF DIRECTORS’ MEETING 

HELD ON DECEMBER 4, 2025 

 

1. Date, Time and Place: On December 4, 2025, at 6:00 p.m., at the registered office of Log-

In – Logística Intermodal S.A. (“Company”), located in the Municipality of Rio de Janeiro, State 

of Rio de Janeiro, at Rua do Passeio, No. 78, Room 1,201, Condomínio BVEP Nigri Plaza, 

Centro, and via videoconference. 

 

2. Call and Attendance: Call was waived due to the presence of all members of the Board of 

Directors, in accordance with the Board’s Internal Regulations. 

 

3. Mesa: Mr. Julian Roger Crispin Thomas, as Chairman; and Ms. Cristal Celano, as Secretary. 

 

4. Agenda: Resignation of the Chief Executive Officer and election of his replacement. 

 

5. Resolutions, Discussions and Guidelines: The meeting having been duly convened and 

quorum verified, the members of the Board of Directors addressed the following matters: 

 

5.1. Mr. Marcio Arany da Cruz Martins informed the Board of Directors today that he will remain 

in the position of Chief Executive Officer of the Company until December 31, 2025. The 

resignation request was received by the Board, which recorded its votes of appreciation for the 

services rendered by Mr. Marcio Arany over the past eleven (11) years, having held the position 

of Chief Executive Officer since 2020. 

 

5.2. The Board approved the election of Mr. Marcus Voloch, Brazilian, married, business 

administrator, holder of identity card No. 09893825-1 issued by IFP/RJ, and registered with CPF 

No. 045.346.017-86, with business address at Rua do Passeio, No. 78, Room 1.201, 

Condomínio BVEP Nigri Plaza, Centro, in the city of Rio de Janeiro/RJ, to the position of Chief 

Executive Officer, replacing Mr. Marcio Arany da Cruz Martins. The newly elected Chief 

Executive Officer will take office on January 1, 2026, and will also hold the position of Vice 

President of Navigation, with a term of office until the date of the Annual General Meeting in 

2027. The newly elected Chief Executive Officer declared that he is fully qualified to perform his 

duties, in accordance with Article 147 of Law No. 6.404/76. 

 

6. Closing and Drafting of the Minutes: There being no further business, the meeting was 

adjourned for the time necessary to draft these minutes, which, after the session was reopened, 

were read, approved, and signed by all present. These minutes were drawn up as a summary 

of the matters discussed. Participants: Board Members: Mr. Julian Roger Crispin Thomas, Mr. 
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Soren Toft, Mr. Maurício Menezes, Mr. Carlos José Rolim de Mello, Mr. Gregory Gottlieb, and 

Mr. Elber Alves Justo. Secretary: Ms. Cristal Celano. 

 

I certify that this is a true copy of the minutes recorded in the appropriate book. 

 

Rio de Janeiro, December 04, 2025. 
 

 

 

Cristal Fritzsche Celano 

Secretary 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 


